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13ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA  
DO DIA 07 DE AGOSTO DE 2023. 

 

 
PRESIDENTE: Às 20 horas, sob a proteção de Deus, dou início à 13ª Sessão 
Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 07 de agosto de 2023. Solicito ao 1º 
Secretário que assuma a Secretaria e proceda à verificação. 
 
SECRETÁRIO: Há o número legal de Vereadores presentes. 
 
PRESIDENTE: Feita a verificação, constatamos que há o número legal e regimental 
de Vereadores presentes. Solicito a leitura e o encaminhamento dos documentos que 
deram entrada na Secretaria da Câmara Municipal. 
 
PRESIDENTE: EXPEDIENTE:  
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO: 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 241/2023 – da Prefeitura Municipal – encaminha Projeto 
de Lei nº. 19/2023 o qual, “Autoriza o Executivo a criar mais 06 (seis) cargos de 
Auxiliar de Desenvolvimento Infantil para integrar os quadros da Prefeitura 
Municipal”. 
 
PRESIDENTE: O projeto foi encaminhado às Comissões Permanentes para emissão 
de pareceres. Informo que todos os vereadores receberam uma cópia do Projeto. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 242/2023 – da Prefeitura Municipal – encaminha Projeto 
de Lei nº. 20/2023 o qual, “Autoriza o Executivo a criar mais 03 (três) cargos de 
Professor de Educação Básica I – 24 horas para integrar os quadros da Prefeitura 
Municipal e dá outras disposições”. 
 
PRESIDENTE: O projeto foi encaminhado às Comissões Permanentes para emissão 
de pareceres. Informo que todos os vereadores receberam uma cópia do Projeto. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 246/2023 – da Prefeitura Municipal – encaminha Projeto 
de Lei nº. 21/2023 o qual, “Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Especial no valor de R$ 70.956,29, para fins que especifica”. 
 
PRESIDENTE: O projeto foi encaminhado às Comissões Permanentes para emissão 
de pareceres. Informo que todos os vereadores receberam uma cópia do Projeto. 
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:  
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SECRETÁRIO: Ata da 12ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 17 
de julho de 2023. 
 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Ofício Exec. nº. 55/2023 – do Presidente da Câmara – encaminha 
ao Prefeito Municipal, cópia xerográfica das Indicações nºs.: 64 e 65/2023, 
apreciadas e aprovadas pela Câmara Municipal, para providências necessárias.  
 
SECRETÁRIO: Ofício Exec. nº. 56/2023 – do Presidente da Câmara – encaminha 
ao Prefeito Municipal, Autógrafo: nº. 21/2023 o qual, “Autoriza o Poder Executivo 
a fornecer “Kit Lanche” para os pacientes transportados fora do município de  
Santo Antônio do Jardim, para tratamento de saúde e dá outras providências”. 
aprovado por esta Casa de Leis na 12ª Sessão Ordinária do dia 17 de julho de 2023, 
para as devidas providências. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 36/2023 – dos vereadores: Flávio Roberto Fuliaro e José 
Carlos Pezoti – solicitam ao Deputado Federal Baleia Rossi, apoio junto ao 
Ministério da Cidade para a aprovação e liberação de recursos para a Proposta 
Cadastral nº 2219 - Mobilidade Urbana, no valor de 1 milhão de reais, destinada à 
execução de obras de recapeamento em diversas ruas e avenidas do município. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 37/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – solicita 
ao Deputado Estadual Alex de Madureira, a possibilidade de alocar uma verba no 
valor de R$ 600.000,00 (seiscentos mil reais) para investimentos na infraestrutura e 
pavimentação asfáltica do Conjunto Habitacional Virgílio Trincha. Acreditamos que 
essa iniciativa proporcionará uma melhoria significativa nas condições de vida dos 
moradores da comunidade. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 38/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – solicita 
ao Deputado Estadual Alex de Madureira, uma verba no valor de R$ 500.000,00 
(quinhentos mil reais) para a reforma e revitalização das praças: Siqueira Campos e 
João Pessoa. Esta verba será utilizada para a renovação do paisagismo, reparos em 
estruturas danificadas, instalação de novos equipamentos de lazer e iluminação 
adequada, entre outras melhorias necessárias. 
 
PRESIDENTE: INDICAÇÕES: (5 minutos para cada Vereador falar) 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 66/2023 – do vereador João Pedro Margarida Ferraz 
– indica ao Prefeito Municipal, a análise e a consideração para a criação do 
Programa Bolsa Trabalho em nosso município. 
 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
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SECRETÁRIO: Indicação nº. 67/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
indica ao Prefeito Municipal, a análise e a consideração para que seja providenciado 
o nivelamento da Rua Geraldo Perez Domingues que dá acesso a Rua Vereador 
Antenor Massoni. 
 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE: 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 24/2023 – da COOPINHAL – convida a todos para a 
Comemoração ao 64º sexagésimo quarto Aniversário da Coopinhal e celebração a 
Nossa Senhora do Café a ser realizado no dia 09 de agosto as 10h na sede da 
Coopinhal. 
 

PRESIDENTE: ORDEM DO DIA: 
 
PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito ao Sr. 1º Secretário que proceda 
a leitura dos documentos a serem apreciado na Ordem do Dia nesta Sessão. 
 

SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 19/2023 – do Prefeito Municipal – “Autoriza o 
Executivo a criar mais 06 (seis) cargos de Auxiliar de Desenvolvimento Infantil 
para integrar os quadros da Prefeitura Municipal”. 
 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 20/2023 – do Prefeito Municipal – “Autoriza o 
Executivo a criar mais 03 (três) cargos de Professor de Educação Básica I – 24 
horas para integrar os quadros da Prefeitura Municipal e dá outras disposições”. 
 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 

SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 21/2023 – do Prefeito Municipal – “Dispõe 
sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 
70.956,29, para fins que especifica”. 
 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 

PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10 minutos para cada Vereador) 
 

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que desejarem fazer uso 
dela. 

PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar nesta Sessão, agradeço a presença de 
todos, desejando-lhes uma boa noite. Declaro a Sessão encerrada e convoco-os para 
a 14ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, que ocorrerá no dia 21 de agosto de 2023, 
às 20h. 


